YAH EZETAZEQN AANTEBPAZI B
OEMA 1lo.
1. Ma anodeLn (15 povadeg)

Na amobeifete 0TL TO UMOAOLITO TNG SLaipeong evog mMoAvwvupou P(x) pe To

Stwvupo (x —p) elval n T Tou MOAVUWVUHOU yLa X = p
Anodelén

To (x—p) elvar mpwtou Pabpou. Apa TO0 Umdélowmo 1tn¢ ObLaipeong Ttou

noAvwvopou P(x) pe to (x —p) elval évag apltbudg v. Kal éxw:
P(x) =m(x)-(x—p) +v
O&tTw OMou x TO p:

P(p)=n(p)-(p—p)+tv=m(p)-0+v=04+v=10

2. Mo va xapaktnpicete wg AAnONR n Weudn (10 povadeg)

Oa IntnOouv 5 MPpOoTACELG-TUMOL ATIO TA EMOUEVA HOVO

YeAlba 31, Tov oplouod yvnolwg avfovoag cuvaptnong.

e JeAiba 33, tov oplopd tou oALlkoU ghayxioTtou cuvaptnong .

e JeAibSa 35, Tov oplLOMO TNG APTLAOG CUVAPTNONG KAl tolog eival o afovag
CUMMETPLAC TNG ypadLKAC MAPACTACNG OLUTNAG.

e JeAiba 53, tnv nmpodtaon 1 yLa TI¢ akpaleg TILEG TOU NULTOVOU KAl TOU
cuvnuLtovou.

e JeAlba 76, tTov mivaka LETABOANG Kal TN ypadLK mapdoTacn tng
ouvaptnong y = nux oto Staotnpa [0,2m]

o JeAlba 77kalL 78, tov mivaka peTaBoAng kal TV ypadLkn mapdctacn Tng
ouvaptnong y = ovvx oto dtaotnua [0, 27]

e Jelida 81, to oxOAlo yLa tnv ouvaptnon f(x) = pnu(wx)

e Jelida 135, to Bewpnpua tou mapayovta (x — p) evog moAvwvipou P(x)

e JeAiba 141, to Bewpnua akepaiag pilag MoAUWVULOU PE OKEPOALOUG

OUVTEAEOTEG.

e JeAibeg 174 kot 175 toug TUTOUG yla Toug AoyapiBuoucg péoa ota mAaioLa.
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